

## **Смолянският музей представя пътеводител на английски език на Международното туристическо изложение в Пампорово**

Регионалният исторически музей „Стою Шишков“ представя нов пътеводител на английски език на юбилейното X издание на Международното туристическо изложение „Планините на България – гостоприемство в четири сезона“, което тази година се провежда от 10 до 13 октомври в Пампорово. Като един от най-привлекателните и посещавани туристически обекти в община Смолян музеят е традиционен участник с разнообразни рекламни материали в есенната туристическа борса от началото на нейното провеждане. Със своята близо 80-годишна история музейната институция е най-надеждният пазител на знаците на историческата памет в Централните Родопи, провеждайки политика на издирване, изучаване, съхранение и популяризиране на движимите паметници на историята, бита и културата на местното население. Фондът наброява близо 150 000 музейни единици.

Посещението в Регионалния исторически музей е най-бързият начин за запознаване с хилядолетната история на Среднородопския край, запазена и пренесена през вековете и съхранена за бъдещето – това е посланието на издателите към ползвателите на англоезичния пътеводител. Той е предназначен да задоволи интереса на чуждите туристи под мотото „Вълнуващо докосване до миналото на Средните Родопи“ като им предоставя точна и обобщена информация за съдържанието на постоянната експозиция „Културно-историческото богатство на Родопите от древността до наши дни“, придружена с богат илюстративен материал. Хилядолетните традиции и културното многообразие са показани чрез музейните ценности в двата раздела Археология с експозиционни пояси „Праистория“, „Траки“, „Средновековие“ и Етнография с експозиционни пояси „Традиционно облекло“, „Обреден реквизит“, „Традиционни занаяти“, „Родопска архитектура“ и „Традиции и съвременност“. Полезна информация и карта указват местоположението, работното време, адресите за контакти. Пътеводителят, както и други рекламни материали на музейната институция – картички, дигитални, плакати, брошури ще бъдат изложени на щанда на община Смолян на туристическото изложение.

**РИМ Смолян**